

# 教育部:确保教师工资不低于公务员

《人民日报》消息 日前,教育部发布《关于做好庆祝2018年教师节有关工作的通知》,要求各地各校不折不扣落实好国家关于教师地位待遇的各项惠师举措,落实公

办中小学教师作为国家公职人员特殊的法律地位,健全中小学教师工资长效联动机制,优化经费投入结构,确保中小学教师平均工资收入水平不低于或高于当地公务员

平均工资收入水平。

据悉,今年9月10日是我国第34个教师节,今年教师节的主题是“弘扬高尚师德,潜心立德树人”。教育部将会同有关部门启动实施师德师风

建设工程,开展2018年国家级教学成果评选表彰,推选全国教书育人楷模等活动。

通知要求,各地要抓紧制定出台《中共中央国务院关于全面深化新时

代教师队伍建设的改革意见》的贯彻实施意见,因地制宜提出务实管用的政策举措,让政策红利最大程度惠及广大教师;大力弘扬尊师重教传统,将传承优秀尊师文化贯

穿活动的始终,引领师生、家长和社会各界将尊师敬师内化于心、外化于行;大力宣传和表彰优秀教师典型,弘扬崇高师德,进一步健全落实师德建设长效机制。(张烁)

## 竹排捕鱼

8月1日,淳安县汾口镇红星村的渔民乘着竹排,在千岛湖的支流武强溪上进行撒网捕捞作业(无人机拍摄)。

从8月1日开始,除常年封库禁渔区水域之外,浙江省杭州市淳安县境内的溪流及千岛湖相应支流、入水口结束了为期3个月的季节性休渔,渔民们开启了新一季的捕捞作业。随着休渔期的实施,淳安县汾口镇的千岛湖支流水域内渔业资源得到了保护,与之相应的乡村旅游和休闲渔业也得到了发展,让各地游客能在开渔期间观看到传统竹排捕鱼的特色美景,还能品尝到鱼类美食,成为了当地乡村旅游的特色品牌。

摄影/新华社记者 徐昱



## 中国徐福会列入社会组织严重违法失信名单

《人民日报》消息 据民政部网站消息,近日,民政部对中国徐福会作出停止活动6个月的行政处罚。

经查,中国徐福会存在未按规定接受2015年度、2016年度全国性社会团体年度检查的行为,违反了《社会团体登记管理条例》第二十八条的规定,依据《社会团体登记管理条例》第三十条第一款第(三)项的规定,民政部对中国徐福会作出停止活动6个月的行政处罚。

同时,依据《社会组织信用信息管理办法》的有关规定,自行政处罚生效之日起,民政部将中国徐福会列入社会组织严重违法失信名单。(宗文)

## 违规开展服务 广州一体检机构被调查

新华社消息 广州市天河区卫生和计划生育局7月31日对外通报称,经过初步调查,广州美年大健康体检机构涉嫌违规出具体检报告,涉嫌未取得放射诊疗许可违规开展放射诊疗服务。

近日,有自称为“广州美年富海门诊部的前员工”的人通过自媒体爆料称,美年大健康存在违规签发体检报告等违法违规行为。

广州市天河区卫生和计划生育局成立专项工作小组,对广州美年富海门诊部和广州美年医疗门诊部进行现场调查取证。经初步调查发现,爆料人提及的3位医生陈某、卢某、鲁某均尚在美年大健康执业,执业资质均符合规定。工作组现场对机构负责人张某和医生陈某、鲁某进行询问调查,对当时身处外地的卢某进行电话询问,并现场调取部分体检报告。陈某表示,部分患者报告并非本人审核。该机构涉嫌违规出具报告。

广州美年富海门诊部和广州美年医疗门诊部均隶属于美年大健康产业控股股份有限公司。该公司官网显示,这是一家健康体检和医疗服务集团。(周颖 胡林果)

## 大使馆提醒 赴法自驾游游客注意安全

新华社消息 中国驻法国大使馆近日在其网站发布安全提示,提醒来法自驾游游客注意安全防范,提高警惕,一旦遭遇紧急情况及时报警。

安全提示说,近日多名中国游客反映在法国租车自驾游期间遭遇犯罪团伙跟踪尾随,犯罪分子伺机用锋利刀偷偷扎破轮胎,然后诱骗游客下车查看,趁机抢走车上的箱包。

中国驻法国大使馆提醒来法自驾游游客加强安全防范意识,行车时遇“好心人”提醒车况异常时提高警惕。

今年以来,中国游客在法遭盗抢案居高不下,作案人经常在旅游景点、商场、酒店、车站等场所偷抢中国游客。(朱江)

## 外交部:单方面威胁和施压只会适得其反

新华社消息 对于美方计划宣布对价值2000亿美元中国输美商品征收关税的报道,外交部发言人耿爽1日表示,单方面威胁和施压只会适得其反。

在当日例行记者会上,有记者问:有报道说,美方计划于1日晚些时候宣布对

价值2000亿美元中国输美商品征收关税,税率从10%上调至25%。中方对此有何回应?近期中美双方是否就经贸问题进行过沟通?是否讨论了如何缓和当前中美紧张的经贸关系?

耿爽说,中方在中美经贸问题的立场是非常坚

定、明确的,没有改变。美方的施压和讹诈不会起作用。如果美方采取进一步升级举动,中方必然会予以反制,坚决维护我们的正当合法权益。

至于中美之间沟通与对话问题,耿爽说,中方始终主张通过对话协商处理

中美之间的贸易摩擦,我们为此作出的努力和展示的诚意,国际社会非常清楚。“同时我要强调,对话必须建立在相互尊重和平等的基础上,建立在规则之上,建立在信用之上。单方面威胁和施压只会适得其反。”(闫子敏)

## 财政部强调国企改革要防止国有资产流失

《人民日报》消息 日前,国务院印发了《国务院推进国有资本投资、运营公司改革试点的实施意见》。为了帮助大家更好地了解相关情况,国务院新闻办邀请到财政部部长助理许宏才,为大家介绍有关情况,并回答记者提问。

针对记者提到“国有资本投资、运营公司试点开展以后,政府或国资监管机构将如何进行监管,如何做到不越位、不缺位,以达到改革的预期目标?”,许宏才指出,对国有资本投资、运营公司监管很重要。防止国有资产流

失是深化国有企业改革中需要考虑的重要方面。《意见》对国有资本投资、运营公司组建之后,政府或国有资产监管机构的监管方式作了明确规定。

许宏才最后强调,监管这个问题是非常重要的,如果监管不到位,建立的机制

再好也不行。针对国有资本投资、运营公司的管理,该管的科学管理,决不缺位,不该管的依法放权,决不越位,切实提高监管的科学性和有效性。同时,试点中,财政部也会针对试点过程中的情况,不断完善监督和管理。(朱江)

## 中央财政安排232.97亿支持灾后水利建设

《人民日报》消息 据财政部网站消息,2018年,中央财政安排232.97亿元,支持各地加快灾后水利薄弱环节建设,较2017年增长8.4%。

按照国务院常务会议

审议通过的《灾后水利薄弱环节和城市排水防涝补短板行动方案》有关工作部署,2017年财政部和有关部门联合编制印发了《加快灾后水利薄弱环节建设实施方案》,并通过中

央财政水利发展资金补助地方相关项目建设。2018年,中央财政加大了投入力度,继续支持各地开展中小河流治理、小型病险水库除险加固,并启动了农村基层防汛预报预警体

系建设。

财政部要求各地切实管好用好相关资金,及时将年度建设任务分解落实到具体项目,进一步提升水利防灾减灾能力。(朱江)